## Zertifikat gemäß Artikel 35 Absatz 1 der Verordnung (EU) 2018/848 über die ökologische/biologische Produktion und die Kennzeichnung von ökologischen/biologischen Erzeugnissen

I.2 Unternehmertyp I.1 Nummer des Zertifikats DE-ÖKO-003.276-0008803.2024.001 ☑ Unternehmer ☐ Unternehmergruppe Verbindliche Angaben I.3 Unternehmer oder Unternehmergruppe I.4 Zuständigen Behörde oder Kontrollbehörde / Kontrollstelle LACON GmbH (DE-ÖKO-003) Name BAG Allgäu-Oberschwaben eG Behörde Bahnhofstraße 66 88339 Bad Waldsee Adresse Moltkestrasse 4, 77654, Offenburg Adresse Land Deutschland Land Deutschland DE ISO-ISO-Ländercode Ländercode I.5 Tätigkeit(en) des Unternehmers oder der Unternehmergruppe Aufbereitung • Vertrieb/Inverkehrbringen • Lagerung I.6 Erzeugniskategorie(n) gemäß Artikel 35 Absatz 7 der Verordnung (EU) 2018/848 des Europäischen Parlaments und des Rates und Produktionsverfahren • (d) verarbeitete landwirtschaftliche Erzeugnisse, einschließlich Aquakulturerzeugnisse, die zur Verwendung als Lebensmittel bestimmt sind Produktionsverfahren: - Produktion ökologischer/biologischer Erzeugnisse - ökologische/biologische Produktion mit nichtökologischer/nichtbiologischer Produktion Dieses Dokument wurde gemäß der Verordnung (EU) 2018/848 ausgestellt, um zu bestätigen, dass der Unternehmer oder die Unternehmergruppe (Nichtzutreffendes streichen) die Anforderungen dieser Verordnung erfüllt. I.7 Datum, Ort I.8 Gültigkeit Bescheinigung gültig vom 31/01/2026 03/05/2024 zum Datum 03 Mai 2024 Name und LACON GmbH (Europe/Luxem bourg) 10:45:19 +02 Unterschri ft Ort Offenburg (DE)

## Zertifikat gemäß Artikel 35 Absatz 1 der Verordnung (EU) 2018/848 über die ökologische/biologische Produktion und die Kennzeichnung von ökologischen/biologischen Erzeugnissen

	110ddKilon did die Kein	izeichnung von okologischen/blologischen Erzeugnissen
	II.1 Verzeichnis der Erzeugnisse	
g	Name des Erzeugnisses	Code-Nummer der Kombinierten Nomenklatur (KN-Code) gemäß der Verordnung (EWG) Nr. 2658/87 des Rates für Erzeugnisse im Geltungsbereich der Verordnung (EU) 2018/848
optionale Angaben	Mostobst Futtermittel (Handel) Sämereien (Handel) Zucker (Handel) Melasse (Handel) Sojaöl (Handel)	Ökologisch Ökologisch Ökologisch Ökologisch Ökologisch Ökologisch
	II.2 Erzeugnismenge	
Spezifische	II.3 Informationen zur landwirtschaftlichen Fläch	ne
II	II.4 Liste der Betriebsstätten oder Einheiten, in de	enen der Unternehmer oder die Unternehmergruppe die Tätigkeiten durchführt
Teil	Anschrift oder Lage	Unternehmeraktivität Beschreibung der Tätigkeit(en) gemäß Teil I Feld 5
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Leutkircher Straße 28, 88316 Isny/Allgäu	Vertrieb/Inverkehrbringen
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Leutkircher Straße 28, 88316 Isny/Allgäu	Lagerung
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Kempter Straße 11, 87487 Wiggensbach	Vertrieb/Inverkehrbringen
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Kempter Straße 11, 87487 Wiggensbach	Lagerung
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Gossetsweiler 101, 88263 Horgenzell	Aufbereitung
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Gossetsweiler 101, 88263 Horgenzell	Vertrieb/Inverkehrbringen
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Gossetsweiler 101, 88263 Horgenzell	Lagerung
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Oberriedstr. 4, 88410 Bad Wurzach	
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Oberriedstr. 4, 88410 Bad Wurzach	
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Poststraße 1, 88436 Eberhardzell	
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Poststraße 1, 88436 Eberhardzell	
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG Eisenharz, Stephanusstraße 16, 88260 Argenbühl	Vertrieb/Inverkehrbringen
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG Eisenharz, Stephanusstraße 16, 88260 Argenbühl BAG Allgäu-Oberschwaben eG Esenhausen,	Lagerung Vestrich/Javankahuhuingan
	Raiffeisenweg 1, 88271 Wilhelmsdorf BAG Allgäu-Oberschwaben eG Esenhausen,	Vertrieb/Inverkehrbringen Lagerung
	Raiffeisenweg 1, 88271 Wilhelmsdorf  BAG Allgäu-Oberschwaben eG Agrar- Fachmarkt Geiselharz, Geiselharz 21/1, 88279	Vertrieb/Inverkehrbringen
	Amtzell  BAG Allgäu-Oberschwaben eG Agrar- Fachmarkt Geiselharz, Geiselharz 21/1, 88279	Lagerung
	Amtzell BAG Allgäu-Oberschwaben eG Unterschwarzach, Riedstr. 1, 88410 Bad Wurzach	Vertrieb/Inverkehrbringen
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG Unterschwarzach, Riedstr. 1, 88410 Bad Wurzach	Lagerung
		Vertrieb/Inverkehrbringen
	BAG Allgäu-Oberschwaben eG , Am Heuberg 18, 88317 Aichstetten	Lagerung
	ob die Tätigkeit(en) in eigener Angelegenheit ode	dem Unternehmer oder der Unternehmergruppe ausgeübt wird bzw. werden, und Angaben dazu, r als Subunternehmer, der die Tätigkeit(en) für einen anderen Unternehmer durchführt, ausgeübt ir die ausgeübte(n) Tätigkeit(en) verantwortlich bleibt

wird bzw. werden, wobei der Subunternehmer für die ausgeübte(n) Tätigkeit(en) verantwortlich bleibt

II.6 Informationen über vom Subunternehmer gemäß Artikel 34 Absatz 3 der Verordnung (EU) 2018/848 durchgeführte Tätigkeit(en)

## Zertifikat gemäß Artikel 35 Absatz 1 der Verordnung (EU) 2018/848 über die ökologische/biologische Produktion und die Kennzeichnung von ökologischen/biologischen Erzeugnissen

II.7 Liste der Subunternehmer, die für den Unternehmer oder die Unternehmergruppe gemäß Artikel 34 Absatz 3 der Verordnung (EU) 2018/848 (eine) Tätigkeit(en) ausüben, für die der Unternehmer oder die Unternehmergruppe in Bezug auf die ökologische/biologische Produktion verantwortlich bleibt und für die er/sie diese Verantwortung nicht auf den Subunternehmer übertragen hat

II.8 Information über die Akkreditierung der Kontrollstelle gemäß Artikel 40 Absatz 3 der Verordnung (EU) 2018/848

Teil II: Spezifische optionale Angaben Name der Akkreditierungsstelle

Hyperlink zur Akkreditierungsurkunde

Deutsche Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS), 10117 Berlin https://www.dakks.de/files/data/as/pdf/D-ZE-14009-01-00.pdf

II.9 Weitere Angaben

Kontrolldatum / date of Inspection: 23.04.2024

